

malenovice

slovo starosty

Vážení a milí spoluobčané, rok se sešel s rokem a opět tu máme snad nejkrásnější a nejpohádkovější ze všech období – advent. Čas čekání na Vánoce a také čas naděje, že i když to zrovna tak nevypadá, světlo nakonec vždy zvítězí nad tmou a slunce nad zimou.

Bohužel nežijeme v idylické době. Právě letos, kdy se po těžkých letech kovidových musíme všichni potýkat s dalšími nebyvalými problémy, s inflací, zdražováním, energetickou krizí, a kdy jen kousek od našich hranic probíhá něco tak nepředstavitelného, jako je válka, nabývá jisté na významu to prosté, a přitom asi nejdůležitější poselství Vánoc: Pokoj lidem dobré vůle!

Přeji Vám všem krásný a poklidný advent, požehnané Vánoce v kruhu Vašich blízkých a šťastné vykročení do nového roku.

Pavel Kuběna, starosta

informace obecního úřadu

• Slavnostní **rozsvícení vánočního stromu** se uskuteční v sobotu **3. prosince v 16 hodin** a bude tradičně spojeno s **mikulášskou nadílkou**. Od 17 hodin se pak v Obecním domě a v jeho okolí můžete těšit na **Adventní jarmark** s živou hudbou.

• **2. zasedání zastupitelstva obce Malenovice** se koná ve čtvrtek **15. prosince od 18 hodin** v sále Obecního domu v Malenovicích.

• V **pátek 16. prosince** zveme amatérské běžce všech kategorií na další ročník **VÁNOČNÍHO běhu Malenovicemi**. Start je v 16 hodin u Obecního domu a veškeré bližší informace najdete na facebookovém profilu pořádajícího Canicrossu Beskydy.

• **Obecní ples** se koná v sobotu **21. ledna 2023** v Restauraci pod Borovou. Předprodej vstupenek v ceně 250 Kč bude probíhat na obecním úřadě.

• **Obecní kalendáře** na rok 2023 budou jako každoročně distribuovány do schránek

v průběhu prosince. V případě, že se k vám kalendář z nějakého důvodu nedostane, můžete si jej vyzvednout na obecním úřadě.

• **Obecní úřad opětovně vyzývá všechny občany**, kteří chtějí být nadále informováni o obecních záležitostech a dosud si nestáhli do svého mobilního telefonu aplikaci **Municipalis Mobilní rozhlas**, aby tak co nejdříve učinili. Někteří uživatelé zadali do systému pouze své telefonní číslo, ale aplikaci nemají staženou nebo nemají registrovanou konkrétní obec. Tím pádem jim nemůže být rozeslána plnohodnotná zpráva v rámci paušální rozesílky. Pokud potřebujete v této věci poradit či pomoci, nebojte se obrátit na obecní úřad. Rádi vám pomůžeme, tak aby nová služba fungovala co neefektivněji a abychom mohli opustit zastaralý systém SMS. Registraci provedete na stránce: <https://malenovice.municipalis.cz/registrace>.

• **Zaměstnanci Obecního úřadu Malenovice přejí všem občanům krásné Vánoce a šťastný nový rok 2023!**

Sezóna malenovických mladých hasičů 2022

Po dvouleté přestávce se naši mladí hasiči letos opět zúčastnili Hyundai Moravskoslezské ligy mladých hasičů. Ta je rozdělena do kategorií mladší, starší a dorost, soutěží se v ní v požárním útoku a letos měla celkem 17 kol, přičemž každé kolo bylo pořádáno jiným sborem SDH. Jak již název napovídá, účastníci se jí sbory z našeho kraje. V kategorii mladší žáci se spolu utkali celkem 21 družstev. Naše družstvo A zde až do posledního kola bojovalo o prvenství s Nýdkem, který před posledním kolem těsně vedl. A právě v Nýdku se konalo poslední kolo soutěže, kde to naši žáci zvládli na výbornou, a tím se stali vítězi celé ligy. Naše B družstvo tvořili povětšinou loňští mini a nakonec skončilo na krásném 8. místě, což je v této konkurenci

velice pěkný výsledek. V kategorii starší jsme měli trošku slabší docházku, a tak jsme rádi za celkové 6. místo z celkových 18 družstev. Musíme ale pochválit některé starší žáky, kteří pomáhali s přípravou a tréninkem mladších. V kategorii dorost jsme družstvo neměli.

Zakončení Moravskoslezské ligy, které jsme společně s Novou Vsí organizovali již podruhé, proběhlo v sobotu 12. listopadu v Kulturním domě Frýdlant n. O.

Děkujeme dětem, rodičům, sponzorům a obci za podporu v uplynulém roce. Na jaře proběhne nábor nových mladých hasičů a budeme rádi, když rozšíříme naši členskou základnu a budeme dále reprezentovat Malenovice s krásnými výsledky na krajském poli. **SDH**



CVČ U Rosničky informuje

Milí děti, milí dospělí, podzim byla rychlovka a teď je před námi poslední a dětmi nejvíce očekávaný měsíc. Počasí je stále nepředvídatelné a s výkyvy se budeme potýkat stále častěji. Martin na bílém koni letos dojel přesně o týden později, ale to nic nemění na tom, že jsme si tradiční Svatomartinské posezení náramně užili. Děti si z papíru vyrobily nádherné lucerny na led světylko, společně jsme průvodem šli pozdravit Martinova posla na louku ke kostelu, poté si děti hrály a tvořily v herně a dospělí si vychutnali víno, paštiky a domácí šlehačkové rohlíčky v sále Obecního domu.

V úterý 22. listopadu proběhla v Rosničce Předadventní dílnička. Letos bylo hlavním tvořícím materiálem dřevo a šišky. Děti s maminkami vytvořily nádherné dekorace, z nichž některé jsou určeny jako dárky babičkám.

V sobotu 26. listopadu proběhla Tradiční

adventní dílna. Letos poprvé bylo vše v herně a mohu říci, že takto to vyhovovalo dětem i maminkám. Zeleně a ozdob bylo dostatek, věnce a svícny byly nádherné. Tímto bych velice ráda poděkovala panu Miroslavu Sajdlovi a paní Zuzce Závodné za dodání jedlových větví a zeleně všeho druhu.

Stejně jako v loni, tak i letos, jsem dětem nachechala na předvánoční dobu zábavné úkoly. Kdo by měl zájem a komu e-mailem neposlím Rosničkový zpravodaj, napište mi a já jej pošlu v PDF formátu.

V prosinci se můžete v Rosničce těšit na tyto akce:

- 3. 12. Rozsvícování vánočního stromu a Mikulášská nadílka
- 16. 12. VÁNOČNÍ běh Malenovicemi
- 21. 12. Ježíšek v herně

Přeji všem klidný adventní čas, pod stromečkem zdraví a pohodu a dětem balíčky dle jejich přání. **Teta Blanka**

Kostelem sv. Ignáce znělo: „Díky vám!“

V neděli 20. listopadu se v Kostele sv. Ignáce na Borové konal koncert s názvem Díky vám! Cílem koncertu bylo poděkování za finanční dary, díky kterým mohla být realizována výměna zrezivělé střešní krytiny kostela, jež vyšla celkem na 4,5 milionu korun.

Zároveň to byla příležitost poděkovat a rozloučit se s dosavadním farářem otcem Petrem Hrubíšem. Ten farnosti Borová a Pržno spravoval nejprve v letech 2003–2008 jako farář kostela sv. Bartoloměje ve Frýdlantě nad Ostravicí. Od 1. 7. 2013 byl pak ustanoven farářem na Borové a na Przně. Zde ze zdravotních důvodů ukončil působení 30. 10. 2022. Účastníci koncertu si mohli připomenout, co vše pro tyto kostely a jejich farniky vykonal nejen jako správce duchovní, ale také jako správce materiálních hodnot farností. A v obou případech zde po sobě zanechává velké dílo. Výměna střešní krytiny byla posledním dokončeným dílem, které nejen inicioval a připravil, ale také odevzdal bez dluhu, když posledních chybějících 10 000 Kč věnoval farnosti on sám.

Od 1. 11. 2022 je administrátorem farnosti ustanoven o. Bronislav Wojnar, farář z Palkovic. Na koncertě zazněly skladby v podání

Scholly kostela na Przně pod vedením Jiřiny Herotové, Farního sboru kostela na Borové pod vedením I. Ryškové a F. Kobělků a sólistů P. Branichové (housele), P. Strakoše j. h., F. Kobělků, J. Herotové a Tereza Janešíkové (varhany), Hany Jamrozové j. h., Daniely Králové a Daniela Lokaje (zpěv).

Díky patří p. Jiřině Herotové za přípravu celého koncertu, který byl krásným a milým kulturním zážitkem.



Festival ochotnického divadla Figa Borová

První listopadový víkend patřil v Malenovicích ochotnickým divadelníkům a jejich fanouškům. V pátek 4. a sobotu 5. 11. se totiž v Restauraci pod Borovou uskutečnil druhý (několikrát odložený) ročník festivalu Figa Borová.

Na rozdíl od jiných divadelních přehlídek je malenovický festival (přesně v duchu svého názvu) nesoutěžní, nemá ambice hodnotit a porovnávat. Jeho hlavním smyslem je společné setkání nadšenců, kteří svůj volný čas tráví na prknech, jež znamenají svět. Letošní ročník byl nakonec pouze dvoudenní, nedělní představení bohužel na poslední chvíli soubor odřekl. I tak ale rozhodně nebyla nouze o zážitky hodnotné i zábavné. A diváků (věříme, že spokojených) přišlo celkem na tři sta.

Program zahájil domácí Ochotnický spolek malenovický, který po téměř deseti letech oprávil autorskou detektivní parodií Pavla Kuběny „Vraždy v hotelu Pine Hill Inn“. V sobotu nejprve své odpolední představení odehrál

malenovický TOM Lysáci, který předvedl působivé moderní zpracování Erbenova „Vodníka“. Večer pak přehlídku uzavřel metylovický Sokol na prknech s francouzskou komedií G. Sibleyrase a P. Haudecoeuru „Pozor natáčím!“.

Akce byla v rámci programu „V Beskydech to žije“ finančně podpořena prostředky MAS Frýdlantsko-Beskydy.



Lysáci Malenovice.



Ochotnický spolek malenovický.



Sokol na prknech.

Nohejbalový turnaj

Dne 30. října se uskutečnil na multifunkčním hřišti v Malenovicích nohejbalový turnaj – singl. První zápas začal ve 14 hodin při chladnějším počasí. Hrál se systémem každý s každým na dva vítězné sety do 10 bodů. Letos byla slabší účast než v jiných letech, proto se hrálo na dvě kola.

Po několikahodinovém soupeření musel o vítězi celého turnaje rozhodnout až doplňující set z důvodu stejného počtu bodů i vzájemného zápasu. Konečné výsledky vypadaly následovně: 1. místo – J. Bakota, 2. místo – P. Fiedor, 3. místo – L. Novák, 4. místo – D. Ramík.

Obecní úřad Malenovice
zve srdečně všechny občany
na
**Malenovický
OBEČNÍ PLES**
v sobotu 21. 1. 2023
v Restauraci pod Borovou.
K tanci hraje hudební skupina KVATRO a DJ Radovan.
Pestrý program a hodnotná tombola
Cena vstupenky 250 Kč / Předprodej na Obecním úřadě

Obecní úřad Malenovice
srdečně zve všechny malenovické děti na
MIKULÁŠSKOU NADÍLKU
&
všechny dospělé pak také na
ADVENTNÍ JARMARK
ve spolupráci s PROSECCO A TY
V sobotu 3. prosince 2022
16.00 / Rozsvícení stromu a Mikuláš
na návsi pod Borovou
17.00 / Jarmark s kapelou HTK Band
u Obecního domu